-
.M 4 Quiz # 4
@ xz+)e‘— 2x =6y —10 =0
a.> Sketch a 9{».7\»&, | | |
) Fnd +he exacl x—and /v~/h7‘frc¢7>7€‘r vy ) o

- @ /6 X* + 972_-_ /4Y
a) Skt a Z/“ .
L) Fiod Fhe following focr, verlites weo) o axll

et a0l AXLS

©) f x"+)/‘=?
| 9)&2+z§7‘: /00 |
a) Irnt, Jolve tthe alove sfeuc Wafco—/ﬁ(
7‘/‘/:/1‘&"[47‘ e dolets s vz 7.(/&«-— e 7&0/’4
Joket e axes a«d ea%/a/r;?‘ /m are 4hn
L) Lemnd , tole 1424 {/_cfm w(?,(.{/"m;a?. |

@. X‘—?y‘f‘7=o

a) Jhotch a jpo/yé | ‘

5) Find Fh ﬁ//amlg.‘ ﬁu, pertoces , Bee & #e
7awav; 6){ Sl A 7.

CS) Selve THe o w, 25 2 sHfeec a//;pcéfaca 5
e peep 7 7
Z X*ry*=7



/ 20 DM (2 l(oth&izj |4y \,/qq‘

@ le)/ -2X 6/ —/0 =0 @*’) A) LlpérL
,ﬁ)zx X;’-)/ té//_—/v _I%;Jr‘i/gj:
)(—2)(,‘—/ 7~ 2 9= /07*/-*7 x> ,2_3
crele ceatfer (%3) &
weteus tho = 2V5 x %5 |
?T (h%mﬁ\ / e
Tt =i =a> @9 > x
kﬂ*‘"‘m
@’-v)
[9) M W axss > Vu’&“’(
7 X (W}J\wra/(!s—— ”W%
Jeddtue  (0,%%)
. Toe" (o,tc/ ¢ = hq="1
o ﬁ) =17
é) X0 4&7‘& o w @) 3F.L(o' A
(x=) 5t (3) 7= 20 | /
r1)C 7= 20 |
) dclrascod s

(X-1) =
X~/-7‘f ) x=1t 1y OA) %7“/ 7 -7
4x +2§/-/oo

{x-ﬂ: (1-V52) axd (o7, y/

6—%&—# = -3¢

2 2
y_/): _&% X=0 . @-V) N yX 7+ / -—/00 _ é;z
“— 6y = 2y =64 => =&s,
yi-g 2o TR
Y —6y-/0 =0 g:ii;;’*ﬂ%
> £ZU36-%lve - ér/;é X2 £7-7 e
z - 2/ :
cZ _ 3rl4 W g £Y _ 18965, pr
2/ 2/ .L/:'“

lJ/n @3-r)M40,3+)/ N




e P

/?xzvﬂzsyl:/ﬁD / »e//}?/ét
7 ER
2
X + _Z_S:ﬂ—g =/

/0D /&9
2 2
A™ + 4= =/

25~ yd







